

Túrkeve Város Polgármestere
Túrkeve, Petőfi tér 1.

Az előterjesztést véleményezi:
Pénzügyi és költségvetési Bizottság
Oktatási, ifjúsági, kulturális és sport Bizottság

E l ő t e r j e s z t é s
a Túrkeve Városi Sportegyesület önkormányzati támogatásairól

Tisztelt Képviselő-testület!

A város költségvetésében nem nagyon nagy százalékos súllyal, ugyanakkor meglehetősen konfliktusos szereppel van jelen folyamatosan Túrkeve város sportjának támogatása. Bár messze az igények alatt tudunk teljesíteni, mégis költségvetésünkben érdemi vitákat kiváltó terület szokott lenni az elmúlt időszak tapasztalatai alapján.

A 2020-as költségvetésben biztosított támogatási feltételek több szempontból a COVID járvány miatt változtak, hiszen 2020. március 11-től a rendkívüli járvány időszak végéig sem edzések, sem versenyek nem voltak tarthatóak, így nyilvánvalóan a forrás felhasználásnak is csökkennie kellett. Az aláírt támogatási szerződésben a TVSE szakosztályai vállalták, hogy a rendkívüli járványügyi időszakban csak előzetesen jóváhagyott költségeket teljesíthetnek és csak olyan tételek kifizetése valósulhat meg az adott időszakban, amelyet előzetesen a polgármester jóváhagy. Ilyen tételhez engedélyezés, előzetes jóváhagyási kérelem a polgármesterhez egyetlen egy sem érkezett. Mindazonáltal már az első negyedévi elszámolásban jócskán szerepeltek olyan költségvetési tételek, amelyek egyértelműen a járványügyi időszak alatt keletkeztek és bele tartoztak volna az első negyedéves elszámolásába, ugyanakkor az erre vonatkozó szerződés szerint nem lettek volna elszámolhatóak. A TVSE vezetése több esetben bizonyította, hogy a kiadási tételek a támogatási időszak első negyedévi időszakra vonatkoztak, de a teljesítés a támogatási szerződés megkötése után volt lehetséges. Ennek merülnek fel számviteli aggályai, ugyanakkor ez most nem képezi a jelen módosítás tárgyát.

Túrkeve város szakbizottsága hatáskörében eljárva megvizsgálta az első negyedévi beszámolót és arra kért engem, hogy teljesítsem a következő negyedévi kifizetést, hogy ne akadályozzuk a TVSE munkáját. Az ezzel kapcsolatos kifizetés megtörtént. A második negyedévi beszámoló is beérkezett, így az első negyedévéről a március végére eső szakasz, illetve a második negyedéviből a május közepéig eső szakasz pénzügyi teljesítéseit, illetve nyilvánvalóan felmerül néhány esetben a május legvégén hirtelen nagy összeggel kiadott tételeknek az indokoltságát megvizsgálni szükséges. A bizottság arra kért fel, hogy a testület elé vigyem azokat a kiadási tételeket, amelyek a járványügyi időszakban csak előzetes jóváhagyással keletkezhettek volna, hogy a testület a szerződéstől való eltérést engedélyezze a TVSE számára. Ezzel kapcsolatban csatolom a tételes forrás felhasználást és a kérem a Képviselő-testület állásfoglalását.

Túrkeve, 2020. szeptember 11.

Sallai Róbert Benedek
polgármester

Az előterjesztés törvényes:


Szászné Dr. Pataki Marianna
aljegyző

168/2020. (IX.17.) sz. képviselő-testületi határozati javaslat
a Túrkeve Városi Sportegyesület önkormányzati támogatásairól szóló szerződésről

Túrkeve Város Képviselő-testülete a jelenleg hatályban lévő szerződést, az abban meghatározott előírásokkal fenntartja.

Erről értesülnek:

1. TVSE, Urbán Marianna
2. A képviselő-testület tagjai
3. Polgármesteri Hivatal tisztségviselői

169/2020. (IX.17.) sz. képviselő-testületi határozati javaslat
a Túrkeve Városi Sportegyesület támogatásának elszámolásáról

Túrkeve Város Képviselő-testülete a Túrkeve Városi Sportegyesület kérésére a támogatási szerződésben szereplő elszámolási időszakon túl Ft elszámolható költséget fogad el és utasítja a Polgármesteri Hivatalt ezen tételek elszámolásának elfogadására. Ezen tételeken a támogatási összeg felhasználható.

Erről értesülnek:

1. TVSE, Urbán Marianna
2. A képviselő-testület tagjai
3. Polgármesteri Hivatal tisztségviselői